


1. ECTecTBEeHHbLIN LLyMOBOU OOH
COCTaBNAET:

A) 10 — 15 geunben;
B) 15 - 20 aeunben;

B) 20 - 30 geunben;
[) 30 -40 peunbern.




2. MoXeT N rpOMKUn 3BYK CTaTh
NPUYNHON CMEPTU YernoBekKka?

A) HeT, He MOXeT;

B) [1a, MOXXET, HO TONbLKO ANA NOOEN COo
criabon HepBHOU CUCTEMOMN;

B) [1a, MOXXET, HO TONbKO ecnv rPOMKNIA 3BYK
NPOAOIKAETCA HE MEeHEe 3-X MUHYT;

[) [Na, moxer.




3. Kak BnuaeT 3ByK B 130 aeunodern
Ha OpraHn3m 4yernoBekKka?

A) Bbi3blBaeT pasgpakatoLlee JENCTBUE;

b) Bbi3biBaeT bonesble OWyLEeHNa y
YerioBeka;

B) ABnaerca HenepeHoCUMbIM ONA
YernoBeKa;

[') ABngaetca gna 4yenoBeka cMepTeNbHbLIM.




4. Kak BNusieT 3ByK B 180 aeumnben
Ha OpraHn3m 4yernoBekKka?

A) BbI3blBaeT pasapaarllee OJeUCTBUE;

b) Bbi3biBaeT boneBble OLWYLEHNSA Y
YernoBekKa;

B) ABnaerca HenepeHOCUMbIM ONA
YernoBeKa;

[) ABngaetca gna YyenoBeka cMepTernbHbLIM.




5. OQnH N3 y4eHNKOB OTBEYAET Y
OOCKM Ha BOMNpOCHI yyntenda. Kakou
NPUMEPHO YPOBEHL LLlyMa co3daet

X amanor?

A) 10 — 30 geuunben:
B) 30 — 60 geunben;
B) 60 — 80 aeunbern:;

[') X ananor Bbi3biBAET 0Opa3oBaHme
MHPpa3BYyKa.




6. [lpegcraBnatoT nn onacHoOCTb ANg
opraHu3ma Te 3BYKU, KOTOpbIe He
BOCMPUHMMAIOTCA YXOM YeroBeKa

(MHpPa3BYKU N yNbTPA3BYKN)?

A) HeT, Tak Kak OHW He CIblLLHbI YENOBEKY;

B) lNpeactaBnaoT onacHOCTL TOMNbKO AN
naen 3aHATbIX YMCTBEHHLIM TPYAOM;

B) Cepbe3Hon onacHOCTU HE NPeaCTaBISIOT,
TaK KaK OT HNX OYEHb JTIErKO MOXHO
3alNTUTCS;

[') YNnbTpasByKk  UHPPa3BYK NpeacTaBnatoT
OMNacHOCTbL AJ18 340Pp0OBbsA YernoBeKa.




7.MoryT nu cTeHbl AoMa 3alUUTUTb
Hac OT BO34eNCTBUSA MHPpa3ByKa?

A) Het, He MmoryT;

B) [1a, HO TONbKO CTEHbI BbIMONMHEHHbLIE U3
KNpnuya;

B) [1a, HO TONbKO CTEHbI U3 AepPEBA
TONLWMHON HE MeHee 40 CAHTUMETPOB UMK
CTEHbIl U3 NAaHEernbHbIX MIUT;

[') [la, HO TONbLKO CTEHbLI N3 NEHODETOHA.




8. Kakoe 13 aepeBbeB ryulle BCero
caXkaTb AN YMeHbLUeHUA
LLIYMOBOIO BO34ENUCTBUA?

A) Tonone;
b) Enb;

B) bepeay;
[) Akauuto.




9.lllymoBoe 3arpasHeHune
OKpy>XarlLeun cpeabl OTHOCUTCA:

A) lecTpyKUMOHHOMY 3arpAa3HeHuto;
b) NHrpeaneHTHOMY 3arpa3HEHUIO;
B) SHepreTtnyeckomy 3arpa3HEeHUIO;
[') BuoueHoTn4Yeckomy 3arpa3HEHUIO.




10. MoryT nv 3ByKW OKa3blBaTb
6naroTBopHOE BIUSAHME Ha
OpraHm3m 4yernoBeka?

A) Het, He moryT;

b) [la, MOryT, HO TONMbKO 3BYKN MY3blKalribHbIX
npon3BeneHun;

B) [la, MmoryTt, HO TONbLKO Ha NOOeEN C
XOPOLUNM MY3blKanbHbIM CITyXOM;

[') dla, 3ByKkM MOryT okasbiBaTb ONaroTtBOpHOE
BNUAHNE Ha OpraHM3m YenoBekKa.




